TRƯỜNG TIỂU HỌC NGUYỄN VIẾT XUÂN

ĐÁP ÁN PHIẾU HỌC TẬP TOÁN KHỐI 2 
TOÁN -  PHIẾU SỐ 
CHU VI HÌNH TAM GIÁC – CHU VI HÌNH TỨ GIÁC 

I. Bài tập vận dụng

Bài 1/130. Tính chu vi hình tam giác c ó độ dài các cạnh  lần lượt là: 

a. 7 cm, 10 cm, 13 cm.

M:





Bài giải 

Chu vi hình tam giác là:

7 + 10 + 13 = 30 (cm)

Đáp số: 30 cm
b.  20 dm, 30 dm, 40 dm.

Bài giải

Chu vi hình tam giác là:

20 + 30 + 40 = 90 (dm)

Đáp số: 30 dm
c. 8 cm, 12 cm, 7 cm.

Bài giải

Chu vi hình tam giác là:

8 + 12 + 7 = 27 (cm)

Đáp số: 27 cm
Bài 2/130. Tính chu vi hình tứ giác có độ dài các cạnh lần lượt là: 

a. 3 dm, 4 dm, 5 dm, 6 dm.

Bài giải

Chu vi hình tứ giác là:

3 + 4 + 5 + 6 = 18 (cm)

Đáp số: 18 cm
b. 10 cm, 20 cm, 10 cm, 20 cm.

Bài giải
Chu vi hình tứ giác là:

10 + 20 + 10 + 20 = 60 (cm)







Đáp số: 60 cm 

II. Bài tập làm thêm
	Bài 1. Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng :

a.   Hình tam giác có độ dài các cạnh lần lượt là 27 cm, 30 cm, 23 cm. Vậy chu vi hình tam giác đó là:

A. 70 dm


B.  70 cm

C.  80 dm

D.  80 cm

b. Chu vi hình tam giác MNP là:


A. 14 dm


B. 14 cm

C. 24 dm


D. 24 cm
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